

談判無果 克林頓政府遭質疑

朱鎔基訪美「最黑暗的一天」



吳儀力挫美貿易代表。網上圖片

拉德飯店裡掌聲不斷，拉德飯店裡兩個女人之間的唇槍舌劍也沒有完。中美談判始終沒有結果。到了凌晨2點，等在外的記者得到消息：談判瀕於破裂。巴爾舍夫斯基說她要撤出了，吳儀以牙還牙，說中國總理離開華盛頓的日子不會因為談判無果而延期。言外之意是中國人打算空手而歸了。

美方態度強硬 中方以牙還牙

如前所述，巴爾舍夫斯基本來不想這樣，現在看到這局面，不免遺憾，於是又坐下來，心裡打定主意要給中國人一個交代。這樣又熬了三個小時，她和中國人就《中美農業合作協議》達成一致，還同意取消美國單方面發表的聲明，刪除附在聲明之後的三個附件。儘管「一攬子協議」沒有最後結果，還是讓中國人找回了部分顏面。天將破曉時分，朱鎔基所說的這位「最難對付的談判對手」走出來，向等候在外面的記者宣佈一切。她本來就瘦，即使神怡氣爽之時，也是一副苦相，現在經此不眠之夜，殫精竭慮，不免滿臉疲倦。一個中國記者看了，不禁感歎這美國女人「如此憔悴，面容變化了很多，有點兒不敢認了」。

巴爾舍夫斯基再次扮演強硬角色，把滿懷希望的中國人晾在一邊，這是代表克林頓政府的，但是她很快發現，冷落了中國人也就是冷落了他們自己。中國人的飛機剛剛離開華盛頓，她就成了克林頓的「替罪羊」。國會議員指責白宮可能失去了與北京達成一項有利協議的機會。

那些最有影響的報紙《紐約時報》、《華爾街日報》、《華盛頓郵報》，幾天前還在指責白宮對北京過於軟弱，現在卻又不同地說它沒有彈性，連這麼好的協議都不知道拿來，還說此舉造成的後果一時難以估量，但必是非常嚴重。

白宮丟合作機會 批評如暴雨

那些大公司的老闆看到中國人一下子做出那麼多讓步，以為大功告成，全都驚喜萬分，忽然聽說白宮還是不肯簽約，都說克林頓的愚蠢讓美國「錯過了火車」。參議院財政委員會打開大門，把巴爾舍夫斯基叫來向他們報告談判情況。巴爾舍夫斯基早知情勢不妙，戰戰兢兢地說完了，就聽見參議員查菲說：「那可不是好消息。他們肯定已經做出很大的讓步。」

巴爾舍夫斯基代人受過，有苦難言，趕緊叫他們放心，說她確信最後能與中國達成一項很好的協議。可是批評還是像暴雨一樣朝她傾瀉。有人說白宮已經失去一次有利可圖的機會，有人說白宮正在逼中國人收回已經做出的承諾。參眾兩院從來都是指責白宮對中國過於軟弱，老實說，克林頓這一次接受強硬派的主張，很大程度上就是為了讓那些議員滿意，可是現在這些議員好像比中國人還要憤怒。阿拉斯加州的共和黨參議員穆爾斯基，索性把克林頓的決定說成是「政治上的膽怯行為」。「我認為，一項好的經濟協議可能確實成了政治的犧牲品。」他尖刻地說，「不管是因為愚蠢和無能，還是因為權術。」參議院財政委員會主席羅斯的話倒是比較委婉，只是說「中國的市場開放程度與工業化國家已不分上下」。這分明是告訴白宮，不能指望從那份協議上佔到更多便宜了，你要有事，就走進他們的市場中去了。（三之三，完）

■摘自：《變化1990-2002年中國實錄》

上千修圖高手 帶重症女遊世界



網友合成的圖片。網上圖片

近日，網友「j2046l」在論壇發帖，上傳了一張自己的證件照，並說自己是一位身患尿毒症十多年的患者，目前靠機器維持生命。「每隔一天就要透析一次，沒機會出去玩，也沒有照相的機會，請大家PS，不管是換背景還是和各種動物合照我都很喜歡，在這裡提前謝謝了。」

證件照變蒙娜麗莎的微笑

「j2046l」是一個叫江理的女孩，來自四川都江堰。為了治病，現和丈夫張濤怒以及哥哥租住在華西醫院附近的小房內。日子雖然清貧，但江理和老公還是很快樂。

花海、沙灘、白宮……一位重症女孩，卻有這樣樂觀的心態。這個帖子很快引起了網友們的注意。就在她發帖後不到一個小時，網友「於浪2010」就為她上傳了一張有櫻花背景的PS照片。漸漸地，網友們的思路越來越開闊，「j2046l」被大家「帶」到各種各樣的場景中。從盛開的油菜花地，到夏日的海灘；從美國白宮前，到月球的表面……還有網友應她之邀，PS了蒙娜麗莎的美麗笑。

最喜歡自己的女警形象

「j2046l」也經常在帖子中和網友們互動，她說剛下了透析機，就迫不及待想看看大家PS的照片，雖然透析做得渾身虛脫，但看到照片就會精神一振。「太美了，我太喜歡了，謝謝各位。」

這幾天，論壇貼圖專區的一個帖子熱鬧非凡。一位身患尿毒症，無法出遠門的「老姑娘」，發出「想出去玩玩，照張相片也沒有機會了」的感歎，求各路PS高手給她合成幾張景區紀念照。在PS技術的幫助下，這位「老姑娘」變身警察、泳裝美女，還走遍了各地。 ■《華商報》

她還會點評自己比較喜歡的照片。她個人非常喜歡自己的女警察形象，英姿颯爽的。還有人把她送上了太空，她也還嚮往：「穿着宇航服，我這到外星去了嗎？如果外星的醫療科技比地球發達，直接把我治好了可就美了，我盼望着這一天。」

在眾多的照片中，有一系列照片都是西安的美景：鐘樓、城牆、興慶宮公園、長安塔、大雁塔。這些作品都是來自網友「素心如蘭b」。「素心如蘭b」，家住西安蓮湖公園附近，是一位已退休的老教師。

這位今年已60歲的老先生說，雖然自己PS的照片比較簡單，但他從一開始就頂這個帖子，PS的照片有幾十張了，就是不想讓帖子沉下去，希望更多的人看到，能夠滿足「j2046l」的願望。



三寸金蓮

26日，在山西省工藝美術館內民間工藝品展上，由民間藝術家楊雅琴製作的三寸金蓮鞋引起年輕人的好奇。三寸金蓮是中國古代婦女裹足的象徵，始於隋朝，在宋朝廣為流傳，直到辛亥革命後才逐漸取銷。中新社

男子墜樓 電線救命

24日下午，在湖北省武昌糧道街馬路3號，一男子不慎從七樓墜下，所幸被二樓幾根電線「兜住」，該男子撿回一命，但身上多處受傷。

據居民方女士介紹，出事男子50多歲，曾經在馬路營居住過，後搬到漢口。24日下午3時30分許，該男子不知為何事

又回到小區，在居民樓7樓樓道口處不慎墜了下來，幸好快着地時，身體被樓下的多根電線「兜住」，扯斷兩根電線後落在了地上。120急救車趕到後，將男子送往市七醫院救治。出事男子手和腿骨折，幸無生命危險。目前，警方已介入調查此事。 ■《武漢晚報》

國內首家淮軍研究所安徽成立



安徽成立全國首家淮軍研究所。香港文匯報合肥傳真

香港文匯報訊（記者李坤輝合肥報導）安徽淮軍研究所揭牌儀式日前在合肥文達學院舉行，這是國內第一家專門針對淮軍歷史研究的學術機構。

合肥是中國近代史上赫赫有名的淮軍發祥地，淮軍創始人李鴻章，以及劉銘傳、張樹聲、周盛波、周盛傳、唐定奎等一大批淮軍將領，在中華大

地上縱橫馳騁近半個世紀，並將淮軍發展成為中國近代最強大的軍事集團。淮軍將領在合肥留下的故居遺存——淮軍圩堡群，具有重要的學術研究價值。

另據同期舉行的李鴻章研究會2011年年會透露，李鴻章宗譜續修工作已經完成，明年初將廣邀海內外李氏後人舉行授譜儀式。

村官為民修路 血書求3萬



村官在街頭為修路籌錢而乞討。網上圖片

近日，網上流傳一段視頻引發廣泛關注，20日，河南三門峽靈寶市函谷關鎮白家寨的村委會主任白彥民，為村民修路跑到鄭州市街頭跪地乞討，要借3萬元，並當場咬破手指，寫下血書保證：「為百姓修路借錢，永不貪污。」

據悉，白家寨村有兩處陡坡路，總計270米左右，一到下雨天就會有人摔倒。競選時，白彥民曾向村民承諾，上任之後要把這點路修好。於是，他自籌資金修路。白彥民接受記者採訪時表示，目前，他已回到白家寨村，正在村路上

施工。村裡人聽說他的事情後，有人願意捐款修路。該村支部書記回應說，白彥民的修路行為沒有通過村委會、支部會、村民代表大會，也沒有通過「4+2」工作法程序的確定，屬私自行為。 ■《新京報》

「1881」推全新iPhone App 備有4種語言語音導賞

香港文化旅遊購物地標「1881」為進一步推廣古蹟欣賞及確立旅遊熱點的地位，推出全新iPhone App，該iPhone App備有實用與趣味於一身；當中特設4種語言語音導賞，讓市民及遊客可按自己行程逐一了解「1881」內的各項古蹟。同時，為使旅客可時刻細味這百年古蹟，用戶可揀選喜愛的「1881」古蹟相片配合月曆顯示，下載為手機桌布，再加上程式內詳細的商戶購物指南、推廣活動詳情及尊禮禮遇，資料一目了然。

「1881」配合今年「Royal Christmas」的聖誕主題，更特設QR Code動畫相框應用程式，只要下載「1881」iPhone App，開啟「QR解碼」並向場內的R Code對焦，電話螢幕上會即時出現三位天真可愛的小天使，引領華麗的貴族馬車出場的動畫相框，讓各位可即時於「1881」的貴族馬車前拍下難忘的片段，並只需按下「共用」按鈕，更即可將獨一無二的相片連聖誕祝福發送給摯愛親朋。

配合今年「Royal Christmas」的聖誕主題，首度推出QR Code動畫相框應用程式，配合「1881」iPhone App讓大眾製作獨一無二的聖誕祝福送給親友。



今年聖誕「1881」以「Royal Christmas」為主題，在偌大的露天廣場上設置全港最大型最華麗、高近10米的歐洲皇族式馬車裝置，配合其餘8輛各具主題及特色的貴族馬車，組成絢麗奪目的歐洲宮廷式聖誕世界，吸引眾多遊客及市民排隊乘坐，成為城中拍照熱點。

凝聚傷健家庭力量 提升逆境自強能力 民官商三方合作推「從家出發：家庭義工計劃」

香港傷健協會獲得新濠集團及攜手扶弱基金共同支持及資助，於本年初展開為期一年的「從家出發：家庭義工計劃」，培訓了120多位來自50多個家庭的傷殘人士及其家人擔任「愛心大使」，探訪社區內身體較弱的長者、傷殘及弱能人士家庭，以過來人的身份鼓勵和支持了700多位受訪對象。計劃成功令參與家庭重新正面認識傷殘成員的能力，進一步凝聚家庭力量，提升其面對逆境的能力，達致共融互助的關係。



香港傷健協會總幹事高潔梅（後右二）、攜手扶弱基金諮詢委員會委員梁永義（後左三），與參與計劃的新濠義工及家庭義工，以「傳愛行動」攜手建立共融有愛的社區。

香港傷健協會邀請新濠集團及攜手扶弱基金代表為嘉賓，聯同參與計劃的家庭義工及企業義工，藉着「傳愛行動」進一步向社區推廣「傷健共融」的訊息。與此同時，向公眾簡述了計劃成效及數據分析，並邀請了多位來自不同背景的傷殘人士家庭親身分享參與計劃的感受。

香港傷健協會總幹事高潔梅表示：傷殘青少年與健全人士一樣，擁有發展潛能，努力進取的機會，而具備着「傷健共融」元素的家庭教育是重要的開始。所以，協會希望藉着「從家出發」這個計劃，讓家庭肯定傷殘成員的能力，與他們一起展翅高飛。

計劃為家庭增添凝聚力

整個計劃內容包括企業及家庭義工訓練、義工服務實習、家庭互助日營、義工服務愛心大行動等，讓所有參加的家庭由理論到實踐都一同參與，亦即場派發了「從家出發」資源手

冊，將愛心廣泛流傳。據計劃的檢討問卷結果顯示，有八成參加者同意計劃令他們與家庭有更多溝通話題及家庭更添凝聚力，而且學會認同彼此的能力；更有超過97%的參加者認為計劃有助促進傷健共融，並對傷殘義工有正面的評價。

一位跟傷殘兒子一同參與計劃的母親分享說：「以往一直覺得兒子沒有自信，性格內向，知道社工想找他擔任探訪活動的司儀時，也擔心他做不來。但探訪當日他的表現令我刮目相看，看到他也可以發揮能力貢獻社會，感覺很欣慰。」

民官商三方合作乃計劃成功的關鍵。藉着攜手扶弱基金的配對資助計劃，協會獲得新濠集團為計劃提供資助及義工服務兩方面的支持。新濠集團向來視企業社會責任為集團的核心理念，繼過去五年與協會緊密合作多項服務傷殘人士的計劃，今年更組成新濠義工隊，輔助傷健家庭擔任「愛心大使」服務社會，攜手建立共融有愛的社區網絡。